Ad Soyadi

KESRIN BELIRTILEN KISMINI BULMA ETKINLIGI Veli imzasi

Verilen sayilarin belirtilen kesrini bulun.

2
900 sayinin = si kagtir?
5

4,
636 sayinin — U kactir?
6

5s
520 sayinin s i kactir?

2
900 sayinin 5 ‘si kactir?

4,
567 sayinin = ‘U kactir?
7

3
520 sayinin ~ ‘Ui kactir’?
4

4,
765 sayinin = U kactir’?
5

2
504 sayinin = si kagtir?
6

3
656 sayinin = G kagtir?
8

7
801 sayinin = si kagtir?
9

3
371 sayinin = ‘U kactir?
7

2
364 sayinin — i kactir?
4




29
255 sayinin < ‘si kactir?

4,
516 sayinin P U kactir’?

5
736 sayinin = i kactir?
8

4
369 sayinin — si kactir?
9

6
497 saynin = ‘s kactir’?
7

3
#80 sayinin — ‘Ui kactir?
4

3
700 sayinin P U kactir?

3
246 sayinin P i kactir?

7
504 sayinin = si kagtir?
8

2
747 sayinin_ — ’si kactir?
9

6
406 saynin = ‘s kactir’?
7

3
476 saynin — ‘i kactir?
4




